
Αίτημα για επείγουσα σύγκληση του ΔΣ
του ΕΚΑ και πρόταση για οργάνωση νέα
απεργίας, στηριγμένη στα πρωτοβάθμια
σωματεία,  ενάντια στο «αναπτυξιακό»
νομοσχέδιο που βρίσκεται πλέον στην
Βουλή, κατέθεσε η Αγωνιστική Ταξική

Ενότητα στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας

Η πρόταση της Αγωνιστικής Ταξικής Ενότητας προς το ΕΚΑ αναφέρει:

Το βράδυ της Τετάρτης 9 Οκτώβρη κατατέθηκε στη Βουλή το «αναπτυξιακό» νομοσχέδιο της κυβέρνησης
της ΝΔ, υπό τον τίτλο «Επενδύω στην Ελλάδα και άλλες διατάξεις». Μέσα από το πολυνομοσχέδιο (που
κινείται στην ίδια αντιδραστική κατεύθυνση με εκείνο που μπήκε σε «διαβούλευση» στις 11/9) η
κυβέρνηση επιχειρεί με σαρωτικό τρόπο να επιβάλει μια σειρά από ανατροπές προς όφελος του κεφαλαίου
και σε βάρος των εργαζόμενων, της δημόσιας περιουσίας και του περιβάλλοντος. Πρόκειται για
αποθέωση της επιχειρηματικότητας χωρίς «γραφειοκρατικά εμπόδια», φαστ-τρακ επενδύσεις και εισβολή
του κεφαλαίου παντού. Η ανάπτυξή τους συνοδεύεται από την άγρια επίθεση στα δικαιώματα των
εργαζόμενων, με νέο χτύπημα στις κλαδικές συλλογικές συμβάσεις, κρατική και εργοδοτική παρέμβαση
στα συνδικάτα κ.ά. Ταυτόχρονα το μπαράζ δηλώσεων κυβερνητικών στελεχών για το “νέο Ασφαλιστικό”,
όπου επιχειρούν να αξιοποιήσουν και τις αποφάσεις του ΣτΕ για τον αντιασφαλιστικό νόμο Κατρούγκαλου,
προμηνύει την ιδιωτικοποίηση της Κοινωνικής Ασφάλισης.

Το εργατικό κίνημα έχει ήδη πραγματοποιήσει δυο απεργιακές μάχες στέλνοντας μαζικό μήνυμα
αντίστασης ενάντια στο αντεργατικό «αναπτυξιακό» έκτρωμα, απαιτώντας την απόσυρσή του. Στις 24
Σεπτέμβρη η απεργία εκτός από τον πόλεμο των δικαστηρίων, των εφοπλιστών και των αφεντικών,
δέχτηκε και την επίθεση της ηγεσίας της ΓΣΕΕ που έδρασε ανοιχτά απεργοσπαστικά. Οι απεργίες στις 24
Σεπτέμβρη και στις 2 Οκτώβρη βρήκαν ανταπόκριση σε ένα αγωνιστικό δυναμικό εργαζομένων, κόντρα
στα σχέδια αποκλιμάκωσης των δυνάμεων του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού,
δημιουργώντας ελπίδες για την συνέχιση του αγώνα ενάντια στους κυβερνητικούς σχεδιασμούς. Δεν είναι
τυχαίο ότι ο Κ. Μητσοτάκης έσπευσε να αμφισβητήσει ευθέως το απεργιακό δικαίωμα, αναμασώντας το
κλασικό νεοφιλελεύθερο σλόγκαν «απεργούν οι λίγοι, ταλαιπωρούνται οι πολλοί».

Στην βάση όλων των παραπάνω ζητάμε την έκτακτη και επείγουσα σύγκληση του ΔΣ του ΕΚΑ, για να
συζητήσουμε και να αποφασίσουμε την κλιμάκωση του αγώνα με νέα απεργία και άλλες κινητοποιήσεις
ενάντια στο αντεργατικό-αντιλαϊκό πολυνομοσχέδιο. Η ΑΤΕ ΕΚΑ έχει καταθέσει στις δύο συνεδριάσεις του
ΔΣ του ΕΚΑ, ολοκληρωμένη πρόταση κλιμάκωσης τόσο στο περιεχόμενο όσο και στην οργάνωση του
αγώνα με διαδικασίες βάσης και συνελεύσεις, αλλά και με επόμενη απεργία.

Λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη άμεσης απεργιακής κλιμάκωσης αφενός και αφετέρου την ανάγκη
συζήτησης στη βάση των σωματείων, μέσα από συνελεύσεις και συσκέψεις, καθώς και την ανάγκη
πλατιάς ενημέρωσης των εργαζόμενων θεωρούμε ότι το ΔΣ του ΕΚΑ πρέπει να προτείνει προς τα
πρωτοβάθμια σωματεία την οργάνωση επόμενης 48ωρης ή έστω 24ωρης απεργίας, με την κατάθεση του
πολυνομοσχεδίου στην Ολομέλεια της Βουλής. Η πρόταση του ΔΣ του ΕΚΑ να πάει προς τα πρωτοβάθμια
σωματεία, μέλη του ΕΚΑ, όπου μέσα από τις δικές τους διαδικασίες, να συζητήσουν και να οργανώσουν
την απεργιακή κινητοποίηση. Το ΕΚΑ μέσα από πλατιά σύσκεψη σωματείων, την ερχόμενη εβδομάδα, στην
βάση των αποφάσεων των σωματείων, να προκηρύξει την απεργία.

Οι δυνάμεις που έδωσαν την μάχη και σήκωσαν το βάρος της απεργίας στις 24/09 και στις 2/10 μπορούν
να συντονίσουν την δράση τους για μια κοινή απεργιακή απάντηση σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα με την
κατάθεση του επαίσχυντου πολυνομοσχεδίου στην Ολομέλεια της Βουλής. Για να δοθεί ένας ενωτικός,
μαζικός, ταξικός αγώνας που θα εμπνεύσει. Το εργατικό κίνημα δεν χρειάζεται συμβολικές διαμαρτυρίες
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και εκτονώσεις, αλλά συντονισμένο αγώνα με απεργίες και άλλες κινητοποιήσεις για την ανάσχεση και
απόκρουση της επίθεσης.

Καλούμε όλα τα μέλη του Δ.Σ. του ΕΚΑ κι ιδιαίτερα όσες δυνάμεις μιλούν στο όνομα του ταξικού
εργατικού κινήματος, να στηρίξουν το αίτημά μας για έκτακτη σύγκληση του ΔΣ με στόχο την απεργιακή
κλιμάκωση.

Οι εργαζόμενοι και τα συνδικάτα να δώσουμε τη μάχη για να μην περάσει το επαίσχυντο πολυνομοσχέδιο

– Για την κατάργηση όλων των μνημονίων καθώς και της συνεχιζόμενης ενισχυμένης ευρωκηδεμονίας.
Κατάργηση των 714 ψηφισμένων μνημονιακών εφαρμοστικών νόμων που διατηρούνται σήμερα
ολοζώντανοι.

– Για δουλειά με πλήρη δικαιώματα. Αξιοπρεπείς Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας παντού. Αυξήσεις
μισθών-αποδοχών. Άμεση επαναφορά όσων μας έκλεψαν με τα μνημόνια.

– Για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Μετατροπή όλων των ελαστικών σχέσεων εργασίας σε
συμβάσεις αορίστου χρόνου χωρίς προϋποθέσεις. Αγώνας ενάντια στα προγράμματα ανακύκλωσης της
ανεργίας και στην ελαστική εργασία.

– Πάλη ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις, κάτω τα χέρια από ΔΕΗ, συγκοινωνίες, ΕΥΔΑΠ και όλα τα δημόσια
αγαθά-«φιλέτα» που έχει βάλει στο μάτι το κεφάλαιο. Κρατικοποίηση με εργατικό έλεγχο και χωρίς
αποζημίωση στους καπιταλιστές των επιχειρήσεων που έχουν ιδιωτικοποιηθεί.

– Μείωση του χρόνου (και των ετών) εργασίας. Για να δουλέψουν οι άνεργοι, για να πάρουμε πίσω τον
κλεμμένο πλούτο μας.

– Κάτω τα χέρια από τις συντάξεις και τα ταμεία που μπαίνουν στο μνημονιακό Προκρούστη για ακόμα
μια φορά. Όχι στην ιδιωτικοποίηση της ασφάλισης.

– Κάτω τα χέρια από τα συνδικάτα, να μην περάσει η αντιαπεργιακή αντισυνδικαλιστική νομοθεσία.
Συνδικάτα ελεύθερα από κράτος-κυβερνήσεις-εργοδότες. Με πλήρη και διευρυμένα δικαιώματα στη
συνδικαλιστική οργάνωση και δράση, την απεργία, το συλλογικό και μαζικό αγώνα.

– Αγώνας ενάντια στην περιβαλλοντική καταστροφή που φέρνει η καπιταλιστική ανάπτυξη και η υποταγή
των πάντων στην κερδοφορία του κεφαλαίου.


